









arról, hogy a főváros részéről közmunkákra bízott árjelölések a vállalkozók sok esetben kartellek léptek és ezzel természetesen megkérőzik a fővárost? 2. Szándék-e a polgármester intézkedni, hogy árjelöléseknél a kartellek megakadályozzák a főváros? 3. Nem gondolja-e a polgármester, hogy a szóban levő ételek érdekében átvásolassa, ha ezentul úgy, mint 1892 előtt volt, az óvadékok az ajánlatok egyszerű nyújtásuk be a vállalkozók?

Halmos János polgármester válaszában kijelentette, hogy — noha a kihágási törvény tiltja a vállalkozók kartellek lépését — ez még megtörténhetett. A fővárost illetőleg az a tudomás, az azokban a vizsgálatok meg is indították. A tanács egyelőre a foglalkozást az ügyrel s azon ügyekkel, hogy a főváros pénzügyi érdekei megőrzésére. A polgármester kijelentette, hogy annak idején a vonatkozó iratokat bemutatnia, a választ a közgyűlés tudomásul vette.

Majd a zsigyeri katasztrófa ügyében történt két interpelláció. Ezekről lapunk megfelelő rovatában számolunk be.

Eulenberg Salomon az iránt interpellálja meg a polgármestert, vajon talál-e intézkedést az iránt, hogy a hazai ipar parlanságában ügyben összehívassák a javaslathoz szakszabványok. A polgármester kijelentette, hogy az ügyet megvárta.

**A nyári szünet.**

Kimondotta a közgyűlés, hogy június hónapban már nem lesz rendezés közgyűlés, a megnézési sörig elintézésre való ügyek merülnek fel, a fopolgármester rendkívüli közgyűlést hív össze.

A pénzügyi és gazdasági bizottság javaslata alapján, a tanács azt az előterjesztést teszi, hogy a fertőztelenítő intézet részére szükséges fogatokat szállító vállalkozóval további 20 évre kössék meg a bérleti szerződést, arra a területre, a melyen az utalói állanak. A javaslattal szemben, az első tíz évben a telek nem vehető vissza.

Dr. Fekete Béla az ügyet a jogügyi bizottságnak kívánta kintadni. A közgyűlés változatlanul elfogadta a tanács javaslattal.

Hozzájárul a közgyűlés ahhoz, hogy a ferencvárosi plebiscium vizsgálata ügyével kapcsolatosan a Ferencváros 16.000 korona kárpótlást adjon a főváros, hogy a hercegrákos községek a plebiscium-javaslalom betöltése céljából a pályázat kiírására s a beérkező pályaművekre a főváros hatóságához való küldésére.

Kijelentette a közgyűlés, hogy az V. ker. állami fogorvosnő megváltoztatására szükséges teltet nygten nem adja át, hanem csak a lejárati becsületet.

Megoldotta a közgyűlés azokat a pénzintézeteket, a hol a főváros pénzügyi érdekei elhelyezkedtek.

A volt ügyintézők elrendezése dolgában elfogadta a pénzügyminiszter egyeztetési határozatot, hogy tudomásul a közgyűlés felét a kincstár veszi, a másik felét a főváros, kivéve a vizmérték, a légszűrő- és kábel-csatolások költségeit, mert az előbbi a főváros javadalmához tartoznak, az utóbbiak viselésére pedig magánvállalkozók vannak kötelezve.

A pénzügyminiszter elutasította a fővárosnak hozzá intézett azt a feliratot, a melyben kérte, hogy az állami adók kezelését megfelelő állami hozzájárulással engedélyezzen. A tanács javasolja, hogy — mivel mást tenni nem lehet — a pénzügyminiszter leiratát a közgyűlés vegye tudomásul. A közgyűlés Huschak Péter felajánlása után a leiratot egyszerűen tudomásul vette.

**A football ügye.**

Emléttük, hogy *Delmedico* Ágost indítványt tett, hogy a lapdarugó játékok a főváros összes iskoláiban tiltsák ki s intézzenek feliratot a kultuszminiszterhez, hogy a fővárosban levő összes állami középiskolák tanuló ifjuságát tiltsa el rendezései ettől a játéktól.

*Delmedico* Ágost ma bőven megoldotta az indítványt s élénk példaként illesztette, hogy a fiatal gyermekek kedélyére milyen durvító módon hat az a játék.

*Berevics* Albert nem tartja elfogadhatónak feltettlenül *Delmedico* indítványát, mert a középiskolák felsőbb osztályaitól ezt nem volna szabad eltiltani, hiszen ez a játék kifejleszti a férfasságot, bátorságot, lelkijelentet.

Az ifjuságnak a testi nevelése évszázadok el volt hanyagolva s ezért semleges eszközt sem szabad elvonni attól a céltől, hogy az ambició fölfelejen az ifjakban a testgyakorlásokat iránt. Szükséges, hogy a pályán, blaazt ifjak helyett bátor, erős és edzett ifjak növekedjen. Olyan radikális intézkedésre tehát nincs szükség, mint a melyet az indítványzó tett, hanem szívesen hozzájárul ahhoz, hogy intézzenek feliratot a kultuszminiszterhez a lapdarugó-játékok az alsóbb iskolákban való korlátozása végett. (Helyeslés.)

*Lád* Károly, mint iskolagazdát, azt tapasztalta, hogy a lapdarugó-játék valóságos elvárja a gyermekeket s azért kívánja, hogy az alsóbb iskolákban feltétlenül tiltsák el.

*Balla* Aladár kimutatta, hogy ez a játék a legdurvábbak egyike: eredeti és skót paraszti játék, a melyről I. Jakab angol király azt mondta, hogy örökzöld kell tőle, mint otthonba jöttél. Ez a játék is csak olyan, mint más dívat, bejárja az egész világot s aztan eltűnik. Mivel nincs jogosság annak a játéknak, ajánlja, fogadják el *Delmedico* indítványát.

A többség elfogadta azt a követelő indítványt, hogy a tanács az atletikai szövetség által javasolt korlátozások figyelembe vételével vegyen újabb előterjesztést.

A további ügyeket gyorsan tárgyalják le. Ezek közül, hozzájárul a közgyűlés ahhoz, hogy a Kórházi Kispisták önkéntes tűzoltó és szabályozási terüle felügyelők. — Tudomásul vették az az iránt való előterjesztést, hogy a budapesti közúti vaspálya-társaság és a budapest-úpest-rákos-palotai villamos vasúttársaság vonalain a kölcsönös átszálló forgalmat berendezték. — A Ludoviczeban megüresedett székes fővárosi alaptanulási helyre *Gardos* Aladár ajánlja a közgyűlés.

A közgyűlés este 7 órakor vért ért.

**EGYELEK, TÁRSULATOK.**

— A gyógyszerészeget közgyűlése. A Magyarországi gyógyszerészeget egytel és hó 11-én délelőtt tartja rendező el közgyűlést a következő tárgysorozatral: 1. Előző megújító. 2. Jegyzőkönyv-bizottságok kijelölése. 3. Ad hoc jegyző választása (az alapszabályok 29. §-a értelmében). 4. Tikkár jelentése a központi igazgatóság 2. év működéséről. 5. Tudományos szakosztályi tikkár jelentése. 6. A pénztárvizsgáló bizottság jelentése. 7. A téglakövi igazgatóság jegyzőkönyvének tárgyalása. 8. Alélnök választása. 9. Egytel tikkár választása. 10. Indítványok tárgyalása. (Ezek 6 nappal a közgyűlés előtt az egytel előkéshez beérkeztek). 11. Előnk-beszédok és esetleges felolvások. 12. A gyógyszerészegetkörnői pályázati dolgozatok bíráló bizottságának jelentése és a pályadíjnyertes nevének kihirdetése.

— A nagypénteki református társaság, mely az elzúllott gyermekek megmentésére a kormány, főváros és egyek támogatásával — nem és vállalkozás nélkül működő nevelőintézetet állít, annak védelmére, hogy az intézet első menedékházát boldogult királyunk emlékére *Erzsébet-ház*-nak nevezhesse s egytel megbizta a miniszterelnököt, hogy az intézet felállítását — most októberben — személyesen képviselje. Ez alkalomból szólnak röviden a társaságról is. A társaság 1893-ban alakult, védnökéje *Hegedüs* Sándor, elnöke gróf *Festetics* Andor, vednöke *Jókai* Mór kosorus költőnk, elnöke dr. *Kiss* Áron, az állami pedagógiai igazgatója, igazgatótanácsa, ügyvivői tippózt szakképzők, kik e tiszteletbeli hivatalukat nagy utérgeval töltik be. Bizonyíték a társaság fáradszalan

munkásságának, hogy a női osztály élén Hegedüsével eddig 200.000 koronán felüli vagyon gyűjtött és nemcsak a multban, de most is nagy tevékenységet fejt ki, hogy kitűzött célját megvalósíthassa. Főelőtt a mult évben a kétemeleket, impozáns *Erzsébet-ház*-nak s annak két melléképületét, most már hozzáfogott a főépület belső berendezéséhez, melyben 25 fu- és 25 leánygyermek helyez el és képei kertészeket, vancél-tereket, csészedéket, mosonókat. Az épületek 80.000 koronába kerülnek, melyekhez 3 fővárosi téglyár 170.000 darab ingyen látást adott. Az *Erzsébet-ház* az ideiglenes fűtésben, nyert *Országy* Pál-pénztől 8000 korona ágyalaptól, *Rupp* Zsigmond 1000, csetei *Herzog* Péter 400, gróf *Almásy* Dénes 200, Egyesült fővárosi takarékpénztár 200, *Bródy* Zsigmond 200, Pesti első hazai takarékpénztár 100, *Makóffy* Béla 100, *Elntraucht*-egylet 100, *Galilei* pálohy 100, *Zipernovszky* Károlyné 50, Országos központi takarékpénztár 50 és számosan aprók összegekkel, melyek eddig együtt 1500 koronára rögök, gyarapították a társaság vagyonát. A református egyházak nagypenként a gyűlés rendezését, melyből a pesti oldalban 650, a budán 270, míg a vidéken 290 kor. folyt be. E pénzeszközöket felül a belső berendezésre adományozták még *Perutz* testvérké pápai szöggyára négy szövetet alsó ruhának, *Lóv* Károly szonai gyapjúgyárgyar 40 téli öltözete szövetet, *Grünberg* testvérek pozsonyi gyárosok nagymennyiségű kofeaut, *Goldberger* S. és fia budapesti kétfestőgyár 40 leányruhára való kelmet, *Wasslovits* József keszárúgyáros Stószórt 100 pár deszkát, konyhai s kerésszékek, öltölk, *Wain* Károly-féle gyár Késmárkon önkéntesen állítja ki az összes lelkemémet és általában a szállítás fölötték cikkek mindannyian tetemes árelkedésért. A főváros a 30.000 korona építési segélyt felül egyelőre 10 elhagyott gyermeket helyezend el évi 2800 korona segélye ellenében. A miniszteriumot mindenki segíti a nagyratörő és hézagpótló intézményt a saját házköreiben. Ez az általános fölkarolása a társaságnak, javarésben — alig valamennyi kivétellel — mind a női osztály és annak vezetőinek a érdeme. — Az *Erzsébet-ház* építésében van a budai-erős vasúti állomással és a súp erődével, a társaság által telepitett szőlő és gyümölcsösökkel körített magaslátóról, közvetlen szomszédságában az állami törekvőmőltös telepek, urajja a kellemes vidéket. Rendkívül szép és egészséges e hely, érdemes a megtekintésre, de érdemes a magasztos czelu társaság pártfogására is! Az esetleges adományokat a társaság gondnoka, *Takács* László, II. ker. Margit-rakpart 45. szm, bármily csekély összegben is köszönettel elfogadja és szívesen ad mindenben fölvilágosítást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Gyilkosság három forintért.** Nagyrád mellett, Rév közében, tavaly *Pável* Flóra parasztlányt észre vette, hogy társánál *Togayer* Péternél, kivel az erdő szélén sétalgot, három forint van. Elhatározta, hogy régi barátját megölje ezért a pénzt. Bement a faluba és elöltte magát gyilkos szerszámokkal: fejével és betérvalával. Aztán becsalta társát az erdőbe és a fejével úgy vágta feje, hogy az elszádlit, mire a betérvaló elvágta a nyakát. A gyilkos a nagyrádi törvények elő került, hol a kir. ügyész kötelehalál kért a feje, de a törvények tekintete vette a gyilkos által állapotát és csupán *szintet évi fegyházás* ítélte. Ezt az ítéletet úgy a tabla, mint a kuria *Tóth* Gerő bíró előadása alapján helyhozhagya.

— **A román egyház a szerb egyház ellen.** Szép vagyon volt az ország délvidekén a szerb és román egyházaknak, a mit a különváltkor szétosztottak egymás között. A román egyház azonban most úgy találta, hogy ezen különváltkor alkalmával tekintélyes vagyon többlet jutott a szerb egyházaknak. Ezt a többletet — a melyről azt vitájk, hogy az a románokat illeti meg, most per utján akarja *Meliano* János érsek-metropolita megszerezni. E célból pert tett *Jolyambat* *Brankovics* György szerb patriarcha ellen egyházi vagyonközösségek elismerése, annak felosztása és járuléka iránt. Ma tárgyalta ezt a pert a budapesti polgári törvényszék *Hajdu* bíró előadása alapján. Az ügy beható ismertetése után a törvényszék *Meliano* János érsek-metropolitát, a román egyház képviselőjét *keresetével elutasította* s kötelezte 2300 korona perköltséget megfizetésére.

— **A szilgyi Szilgyi** (Schwarz Gyula) sok példa mintájára könnyelmű lapalapszerző, a fölkészölt, szaporítva ama kétes újsgok számát, a melyek szerkesztői ugyancsak sérülnek a törvényszék elő. *Szilgyi* Gyula vállalta a *Magyar Társadalom* című hetilap volt, melyet *Gyene* Aladár alapított azon a mar nem szaklan módon, hogy kauzókis alkalmazottakat állított költőre a maga czéjára. Mikor aztán az alkalmazottak visszakérték a kauzójukat, *Szilgyi* és *Gyene* mindelele ürüggyel bujták ki a kötelezettség elő. Vegre a karosultk bünyádi fejelentést tettek ellenük s akkor *Szilgyi* és *Gyene* az egyezkedés terére léptek. Sikertől is annyira reményl az ügyük, hogy csak két 100 forintos sikkasztással adóval kerülték el a törvényszék elő, a mely *Szilgyit* tíz és *husszort* forint, *Gyent* pedig *tíz forint pénzbüntetésre* s mindkettőt egy-egy évi hivatalvesztésre ítélte. Ezt az ítélet *Kossuthy* bíró előadása mellett ma a kir. ítéltábla is megöröszítette.

— **Megölte az apját** *Kaposvárról* távratozta tudósítók: Az idevaló esküdtörzsök ma itélkezett *Behák* Gaspar bűnpereiben, a ki az ideu februárban szavaltás közben úgy fejté uttőre ölnös bűnjával alyat, *Behák* Józsefet, hogy a sérülés következtében néhány óra múlva meghalt. Az esküdték *Falk* János országgyűlési képviselő védőbeszédében után *halált okozott a nagy testvérrel törtéteben* bünséket mondották a ki a vádlottat, a ki a vádlottat a törvényszék *szilgyenlyes havi börtönre* ítélte. Az ügyet semmiféle panaszszal élt. A vádlottat ideiglenesen szabaddalra helyezték.

— **Tausanovics a börtönben.** A semmizsék ma jóváhagya a felelősségi bíróság ítéletét, a mely szerint *Tausanovicsot* csalás miatt 3 évi börtönre ítélték. Az ítélet egyhangulag hozták. A felségvárosított kapott büntetés beszámításával tehát *Tausanovicsnak* 8 évi börtönbüntetését kell elszívnie.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gyilkosság miatt állították a békésulanyi esküdték el. A bíróság elnöke *Szakmáry* volt, az ügyész dr. *Liszzy*, a védő dr. *Bárdy*, jegyző pedig *Vandlik* Virgil. El volt Békés-Gyulán az első esküdtészi tárgyalás. A vádlott töredelmesen beismerte bűnét. A bizonyítási eljárás befejezése után a kir. ügyész eljuttatta a vádat, mire a bíróság verditék nélkül *besszüntette* a további eljárást.

— **Megölte a felesége kedvesét.** Még a mult esteendőben történt, hogy *Osapó* Dániel gyomai földgazda megölte felesége kedvesét, *Bogár* János. Késéget kizárólag meggyőződött az asszony bűnösségéről, s nagy felindulásban lezsurta a csabított. *Osapót* elölték a ma gy



Napirend 1900. június 7.

Wapár: Csütörtök, június 7. - Róm. kath. Róbert ap. - Prof. Róbert - Görögország: (június 25) Irán feje. Zoltán: Sivan 10. - Nap 14: 3 óra 48 perccel...

Stibich A. Tomovár. - Stibich G. Dr. Frischer L. Stibich A. Rinek L. József W. Stibich L. Dr. Wasservogel S. Berger C. Polák L. Dr. Weisz A. Frischer A. Bacs.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1900 június 7-én. A m. kir. operaház és a nemzeti színház nyugdíjintézete javára.

Hunyadi László. Nagy opera 4 szakaszban Zeneiék szászai. Erkel F. Szévegő írta Egressy E. Szemlélyek: Mihályi Bertalan...

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1900 június 7-én. A mintaför. Bobózt 3 felv. Irta Valaburgu A. Ford. Kövesi A.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1900 június 7-én. Először: A szerelem óvodája. Életkép önéletrajz 3 felv. Irta: Hevesi J. és Faragó J. Zenei szerző: Stefanidesz K.

DEKÁK ÉS MÚLTÓK. Budapest, 1900 június 7-én. Magyar kir. kereskedelmi múzeum. Igazgatója V. vaczkórt 32. sz. Hivatásos órák 9-2. Tudakozó osztály és kereskedelmi iskolák és képzési intézetek...

BUDAI SZÍNHÁZ. Budapest, 1900 június 7-én. Tüby Klementin urköly vendéglőhelyt. Folt a mely tisztít. Dráma 4 felvonásban. Kezdeté 7 órakor.

SZÍNHÁZI JÁTÉKRENDEK

A magy. kir. operaház műsora: Pénteken nincs előadás. Szombaton A walkür. (A magy. kir. operaház és nemzeti színház nyugdíjintézete javára).

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1900 június 7-én. Robinson Crusoe. Látványos színmű 3 felv. és 9 képből. Irta Pierre Decourcelle, Ford. Komoróczy. Zenei írt és részben színdíjazta Bokor J. József.

SOMOSSY MÚLTÓ

ALBRECHT FERENCZ igazgató. A Múltó 16° C. esztendője van. Pénztárányítás 1/8 órakor. Kezdeté 1/9 órakor. Ma: P A G I N U F a bécsi Theater an der Wien elismert legjobb tenorista vendégjátéka a komikus I felvonásos operetemben

VÁROSLIGETI SZÍNHÁZ. Igazgató Föld Zsigmond. Budapest, 1900 június 7-én. Új Szulamit, vagy Abuzulot Jakab Jeruzsálem fia. Dráma 4 felvonásban. Kezdeté 7 órakor.

ORSZÁGOS MAGYAR KÉPZŐMŰVÉSZETI TÁRSULAT

Tavaszi kiállítása a városligeti új múcsarnokban, 1900. évi április hó 10-től június 10-ig. Nyitva d. e. 9-12 óra u. n. 6 óráig.

Német-alföldi királyi

CIRCUS CARRÉ nagy disz-előadás. Felépnek az összes művészek és művésznők, mind elsőrangú művészek; elővezetik a legjobb szabadon idomított és iskolalovakat.

JAPÁN RÓZSÁJA

fényes kiállítás, japán tárgyak németül 3 részben, kelleit betölt. Rendezte és színe alkalmazzák Carré M. igazgató. Jegyek elővetelben kaphatók Kertész L. dohányüzletében a Kristóforétnál.

VIZÁLLÁS, 1900. június 6-án.

Table with columns for various locations and their results in the 1900 election. Locations include Hamburg, Berlin, Pozsony, Komárom, etc.

Időjárás

A m. kir. meteorológiai központ általános tájékoztató jelentése 1900. június 6-án reggel 7 órakor.

Table showing weather forecasts for various locations including Altona-Szintia, Szatmár, Ungvár, Keszmarék, etc.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1900. június 6.

Időjárás szép | Vizállás reggel 7 órakor 351 cm. | Homorú reggel 7 órakor - 18 C. | Legsúlyosabb reg. 7. 6. 761 mm.

A) A ruzsda

I. Gabonaszemek - Arak koronáértékben. a) Kész ara. A budapesti áru- és értéktőzsde szokása szerint keszpenzen 50 kg. kint - A tonnosági súly holtterületenként és kilogrammonként.

Table with columns for Buzza, Arany, and other grain types, showing prices for different quantities.

b) Határidős

Table showing prices for various types of flour (Buzza, Arpa, Köles, Zab, Tengeri) and other goods.

II. Leszámloló árnyalmok

Table showing prices for different types of flour (Buzza, Rozsa, Tengeri, Arpa, Zab, Köles, Tengeri, Kap-Repece).

III. Különféle termények

Table showing prices for various types of oil (Dianozsár, Szalonna, Szilva, Szilva, Szilva) and other products.

B) Értéktőzsde

1. Államadósság. a) Magyar Államadósság. Arany, 100,000, 1000 ar. f. nettó érték, adóm. 100 ar. f. 240 k.

Table showing financial data for the Hungarian government, including interest rates and bond prices.

Értékpapírok

Large table showing various types of securities, bonds, and interest rates, organized into multiple columns.

